PAGE  
2

Шебекинской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства об антитеррористической защищенности торговых объектов, расположенных на территории Шебекинского городского округа.

В ходе проверки сети магазинов «Магнит» выявлены нарушения при обследовании и категорировании торговых объектов, а именно, комиссией не приняты решения о присвоении торговым объектам какой – либо категории либо исключению такового из перечня объектов, подлежащих обязательному категорированию, что является нарушением Требований к антитеррористической защищенности торговых объектов (территорий) и формы паспорта безопасности торгового объекта (территории), утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 19.10.2017 г. № 1273, противоречит принципам борьбы с терроризмом, определенным в Федеральном законе от 06 марта 2006 года № 35-ФЗ «О противодействии терроризму» и ставит под угрозу жизнь и здоровье граждан в местах массового пребывания людей.
По результатам проверки в отношении АО «Тандер» Белгородский филиал магазин Магнит «Станина», АО «Тандер» Белгородский филиал магазин Магнит Косметик «Инаморато», а также объекта АО «Тандер» Белгородский филиал магазин Магнит «МК Корот» приняты меры прокурорского реагирования, а именно, внесены представления об устранении выявленных нарушений, которые находятся в стадии рассмотрения.
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